

## Referat af ordinær generalforsamling d. 27. august 2020 kl. 19.00

### i Frederiksgaardens Grundejerforening

#### 1. Valg af dirigent

Pierre Honoré, Bellisvej 16, blev valgt som dirigent. 11 matrikler var repræsenteret.

#### 2. Valg af referent

Majken Leegaard, Lupinvej 15, blev valgt som referent.

#### 3. Beretning fra formanden

Formand Esben Lundin, Gyvelvej 9, gennemgik beretningen for 2019, som blev godkendt.

Det kan særligt fremhæves at

- Som følger af særlig de to større ombygninger på Bellisvej 12 og 16 er hjørnet mellem Bellisvej og Gyvelvej forstærket og repareret.
- Kommunen har påpeget manglende vedligeholdelse af vejtræer, som besværliggjorde/umuliggjorde gennemkørsel i forbindelse med afhentning af affald på Tulipanvej. Forholdene er bragt i orden.
- Der har været afholdt en fælles havedag.
- Det årlige loppemarked og fastelavnsfest har også været afholdt med stor succes. Der er billeder på foreningens Facebookgruppe.

#### 4. Regnskab og fastsættelse af kontingent og bidrag

Regnskabet for 2019 blev gennemgået af kasserer Adam Konski, Bellisvej 2, og herefter godkendt ved afstemning med følgende bemærkninger:

##### 4.1 Fastsættelse af foreningens kontingent

Bestyrelsens forslag om uændret kontingent på 200 kr. årligt blev vedtaget.

##### 4.2 Fastsættelse af bidrag til Vejfonden

Bestyrelsens forslag om uændret bidrag på 1.500 kr. årligt blev vedtaget.

#### 5. Valg af bestyrelse

Formand Esben Lundin (ikke på valg i 2020)

Næstformand Nicoline Resen (blev genvalgt i 2020)

Kasserer Adam Konski (blev genvalgt i 2020)

Bestyrelsesmedlem Pia Grevelund (blev valgt i 2020)  
Bestyrelsesmedlem Mads Røndrup (blev valgt i 2020)

### **Valg af suppleant til bestyrelsen, revisor og revisorsuppleant**

Bestyrelsessuppleant Mogens Cederskjold (blev genvalgt i 2020)  
Bestyrelsessuppleant Majken Leegaard (blev valgt i 2020)  
Revisor Anette Honoré (blev genvalgt i 2020)  
Revisor Per Thunedborg (ikke på valg i 2020)  
Revisor suppleant Michael Bille Bjørn (blev genvalgt i 2020)  
Revisor suppleant Morten Eddy (ikke på valg i 2020)

## **6. Eventuelt**

### **6.1 Vejtræer**

Det blev besluttet, at bestyrelsen drøfter mulige løsninger i forbindelse med vedligeholdelse af foreningens vejtræer fremafrettet.

### **6.2. Vedligeholdelse af vejene**

Det blev besluttet, at der skal udarbejdes en plan for, hvorledes vedligeholdelsen bedst kan ske. Bestyrelsen har dog kun begrænsede ressourcer og kompetencer inden for dette område og beder derfor medlemmer, som kan bidrage til arbejdet, om at melde sig. Dette kan ske ved at rette henvendelse til Formanden (mail: [Esben.b.Lundin@hotmail.com](mailto:Esben.b.Lundin@hotmail.com)).

Referatet er gennemgået og godkendt af:

dato 31-08-2020



---

Pierre Honoré, dirigent

dato 01-09-2020



---

Esben Lundin, formand